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１ 日 時 令和６年５月１８日（土）19:00～
２ 会 場 二井坂児童館
３ 構成員 二井坂寿会、壮友会、青少年育成会、文化財保護団体、かかわり隊

桑の実、交通安全母の会、生産とくらし部会の各代表と隣組長会長、
健康づくり推進委員及び二井坂区自治会役員１４名の計２３名

今年度も、昨年度に引き続き皆さんが楽しめるような企画をしていますので、多く方々の
参加をお待ちしております。自治会員の皆さんには、事前に抽選券や引換券を配布しますの
で、お楽しみに。
○抽選会、子どもクジ（新設） ○飲み物コーナー
○模擬店コーナー かき氷、フランクフルト、焼き鳥など

盆踊り大会・ボランティア募集 大人も中学生･高校生も

毎年お手伝いしていただいている各団体に当日のスタッフをお願いしていますが、各団
体とも会員数減少、高齢化が課題となっており人手不足です。当日お手伝いいただくボラ
ンティアを募集しています。自治会役員、各団体役員にお声かけください。
また、東中ＰＴＡ地区委員が昨年度末で解散となり、中学生･高校生のボランティアを

「お助け隊」（有志で構成）が引き継ぐことになっております。昨年までボランティアと
して参加していた中学生･高校生と一緒に参加する中高生を募集中です。

○盆踊り練習会 ７月５日（金）19:00～ 二井坂児童館 ※どなたでも参加できます

○区民納涼盆踊り大会 ７月２０日（土）18:30 ～ 二井坂児童館

令和６年度 中津小学校避難所運営会議 開催される
中津小学校避難所運営委員会（会長・井上自治会長）が、５月１３日に、中津小学校で

開催されました。二井坂自治会より、井上自治会長、岡田副自治会長と防災指導員の相馬
得郎さん、井上幸一さん、吉田栄一さんが参加しました。

○構成員 坂本区自治会、半縄区自治会、桜台区自治会、桜台団地区自治会、
下谷八菅山区自治会、熊坂区自治会、二井坂区自治会の代表者
※今年度から、各自治会で活動されている防災指導員、防災士が新たに参加。

○内 容
①令和６年度避難所運営訓練
・日時 令和６年６月２２日（土）９時～正午ごろ
・会場 愛川中原中学校
・内容 愛川町全体の避難所運営委員が一堂に会し、大規模での避難所運営訓練

②中津小学校避難所「避難所運営マニュアル」について検討する。
昨今、全国各地において様々な災害が発生し、「いつ」「どこで」「何が起こるか」

予測できない状況にあります。愛川町においても、異常気象による記録的な大雨をも
たらす線状降水帯の発生や巨大地震の切迫性が危惧されております。
そこで、今年度の取り組みとして、私たちの身近な「指定避難所」である「中津小

学校避難所運営マニュアル」の見直しを行うことになりました。
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◎災害時安否確認訓練は、昨年度に引き続き２回目となります。この訓練は、事前にお渡
ししてある「ピンクのたすき」を外から見える所に掲げていただき、災害時に安否を確
認する訓練です。今年度は、「ピンクのたすき｝を掲げていないお宅には、声かけをし
て安否確認をするところまで踏み込んだ訓練としました。
隣組長さんには事前に隣組名簿をお渡ししておき、その結果を名簿に記入して、災害

時の本部になる二井坂児童館に届けていただきました。
結果として、次の様になりました。

○「ピンクのたすき」を掲げてあった ６２.８％

○安否が確認ができた ８５.２％
（タスキを掲げていないお宅には声かけをして安否を確認）

また、災害時要援護者避難登録世帯のうち自治会員は２７名おられますが、「ピンク
のたすき」を掲げていた方は２５人。掲げていないお宅には、民生委員と自治会役員が
伺い、安否を確認しました。要援護者全員の安否確認が出来ました。
多くの皆さんのご協力をいただき、想定以上の結果が出たと思います。しかし、課題

も残っております。今回の結果を検証して、第２回を行う予定です。なお、第２回災害
時安否確認訓練は、年間計画では８月２５日（日）の中津小学校避難所訓練と合わせて
行う予定でしたが、中津小学校避難所訓練が中止となりましたので延期します。詳細は
追ってご連絡いたします。

◎ごみゼロキャンペーンの参加者は１６５名。ご夫婦、子どもと一緒に参加された家族
もあり、和やかな中でのごみゼロキャンペーンとなりました。日頃から綺麗な二井坂
区ですので、ごみも少なく短時間で終了しました。参加された皆さんありがとうござ
いました。引き続き、住みよい綺麗な地域にしていきましょう。

○プレイルームのエアコン 設置工事実施中 ６月末には使用可能

○玄関の下足入れ増設 工事時期は８月を予定

○ＡＥＤの設置 ※ＡＥＤとは自動体外式除細動器
・児童館前の防災行政無線の下に設置予定（時期未定）
・ＡＥＤ設置に伴い、「心肺蘇生やＡＥＤの使い方」訓練を
秋頃に行う予定です。

今まで、二井坂寿会の役員さんに担っていただいていた「紙資源倉庫の鍵の開け閉め」で
すが、６月からは二井坂区自治会役員１４名が当番制で行うこととなりました。
寿会の役員さん、長い間ありがとうございました。
時間は今まで通り、毎週日曜日の８時から１６時まで。紙資源倉庫に、段ボールや雑誌、

新聞紙などを持ち込んでいただき、資源のリサイクルにご協力よろしくお願いします。
なお、他の皆さんが持ち込まれることを考えて、紐で結ぶ、段ボール箱に詰めるなど整理

がしやすいように工夫して持ち込んでください。ご協力よろしくお願いします。


